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Discurso proferido pelo Deputado 

Geraldo  Resende  (PMDB/MS) 

em Sessão no dia 28/02/2008.

O PODER DA MÍDIA REGIONAL

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Faço  questão  de  demonstrar  aqui  o 

reconhecimento  à  importância  de  apoiar,  defender  e 

fortalecer as iniciativas empreendedoras dos profissionais e 

empresários  da  área  de  comunicação,  que  a  cada  dia 

vencem a barreira da distância e do isolamento para levar 

aos brasileiros de todos os rincões informações importantes, 

que traduzem a  realidade do nosso país.

Foi com base nesse raciocínio que decidi reforçar 

o grupo de parlamentares que compõe a Frente Parlamentar 

de Apoio à Mídia Regional, criada no ano passado e que vem 

demonstrando  ao  longo  dos  meses  a  importância  da 

iniciativa, realizando encontros, seminários e trazendo à tona 

problemas  enfrentados  pelos  veículos  regionais  de 
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comunicação  para  garantir  que  a  boa  informação  chegue 

todos os dias aos leitores, ouvintes e telespectadores.

Venho  de  um  Estado  que  tem  dimensões 

gigantescas.  Só de pantanal  temos,  em território  sul-mato-

grossense, 210 mil  quilômetros quadrados. É natural  supor 

que as dificuldades geográficas e de deslocamento terminem 

por  aumentar  ainda  mais  a  importância  da  existência  dos 

veículos  regionais  de  comunicação.  Sem  eles,  nossa 

população estaria no mais absoluto isolamento. As decisões 

de  governo,  os  fatos  importantes  do  cotidiano,  as  ações 

emergenciais,  as  campanhas  públicas,  tudo  levaria  mais 

tempo para ser informado.

Um recente levantamento feito pelo governo do 

Estado de Mato Grosso do Sul dá a demonstração do peso 

da  mídia  regional:  São  13  diários,  73  semanários,  12 

emissoras de rádio na Capital, Campo Grande; 47 emissoras 

de rádio no interior;  37 rádios comunitárias; oito revistas; 15 

sites de informação e nove emissoras de televisão.

Tenho  na  minha  história  de  vida  uma  estreita 

relação com a notícia. Guardo boas lembranças do tempo em 

que, ainda na adolescência, trabalhava nas oficinas gráficas 

na  minha  cidade  de  Dourados  e  com  a  minha  humilde 

colaboração, fazia chegar a centenas de lares douradenses, 

edições  semanais  dos  jornais  “Folha  de  Dourados”  e  “O 
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Progresso”.  Desde  essa  época  tenho  consciência  da 

importância  da  mídia  regional  para  o  desenvolvimento  de 

uma sociedade e para a consolidação da Democracia.

Essa luta diária para captar as informações, tratá-

las e fazê-las chegar às comunidades não é uma tarefa fácil. 

À  medida  que  o  poder  da  informação  cresce,  também 

crescem as exigências com relação às novas tecnologias que 

permitam maior  apuro  e  maior  rapidez  da  notícia.   E  nós 

parlamentares, que somos protagonistas da história política 

do país, temos a obrigação de estar atentos às dificuldades 

enfrentadas pelos representantes da Mídia Regional e apoiá-

los em suas dificuldades.  

Por isso mesmo, faço questão de reafirmar aqui o 

meu  compromisso  de  lutar  para  que  esse  segmento  tão 

específico e tão importante para o Estado Democrático tenha 

cada  vez  mais  condições  de  avançar,  seja  na  qualidade 

tecnológica  dos  seus  produtos,  seja  principalmente,  na 

qualidade do conteúdo da informação que fazem chegar aos 

seus  fiéis  leitores,  ouvintes  ou  telespectadores,  seja  na 

defesa  dos  princípios  de  liberdade  e  igualdade  com  que 

todos sonhamos para o nosso país.

Muito obrigado.
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